Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires

(D)

Simplifiez chaque expression.

1. (96 — 76%)(9b* — 6b + 4)(—6b° 4 Tb* — 6b)

()

(=99 — 89)(—g" — 3¢°)(5¢" — 9g%)

5. (—2¢° +6q)(9¢" — 4¢° — 3¢°)(—9¢° + 8¢" + 3¢°)

19m®(9m® + 4m* + Tm*)(m + 7)

Ut

- 8¢3(5¢° + 8¢* + 3¢*)(2¢* + 3¢°)
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Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires
(I) Réponses

(@x

Simplifiez chaque expression.

- (9% — 76%)(9b% — 6b + 4)(—6b" + 7b* — 6b)

= —4860% + 1269b" — 1773b° + 14160° — 664b* + 168b°

(=99 — 89)(—g"* — 3¢°)(5¢" — 9g%)

= 45¢" +94¢° — 195¢° — 2164"

3. (—2¢% +6¢)(9¢" — 44 — 3¢*)(—9¢° + 8¢* + 3¢°)

= 162¢" — 702¢" + 604¢° + 204¢° — 198¢" — 54¢°

C9m®(9m® + 4m* + Tm®)(m 4+ 7)

= 81m" + 603m!'"Y + 315m” + 441m®

- 8¢3(5¢° + 8¢* + 3¢%)(2¢" + 3¢°)

= 80¢"? + 248¢™ + 240¢™ + 72¢°
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